中国农业大学网络教育学院
专升本层次入学考试
复习指导模拟题（1）
（考试时间150分，满分200分）

注意：请将所选答案字母用HB、1B、2B
铅笔填涂在答题卡上，在试卷上作答无效。

[bookmark: _GoBack]综合知识部分（每题1分，共50分）
单项选择题：
31．“中西合璧”中的“合”字的含义与下面哪句中的“合”字相同?           。
A．合上眼，笑得合不上嘴      B．同心合力办事
C．处理得合情合理            D．一公里合二华里

32．“别来无恙”中“无恙”的含义是        。
A．无病        B．无消息
C．无不同      D．无忘却
33．二胡曲《二泉映月》的作者是         。
A．马思聪       B．赵元任
C．刘天华       D．华彦钧
34．“说不过去”中的“说”字的含义与下面哪句中的“说”字相同?             。
A．我没有写字，只说了个笑话
B．他这个人很聪明，一说就明白
C．他爸也就说了他一句
D．他那一番话也不知道说谁呢
35．世界上最大的淡水湖是       湖。
A．贝加尔      B．苏必利尔
C．洞庭        D．鄱阳
36．世界上出产大豆最多的国家是       。
A．加拿大       B．美国
C．澳大利亚     D．中国
37．地球与月亮的距离约       万公里。
A．8          B．18
C．28         D．38
38．清圣祖是       。
A．努尔哈赤     B．康熙
C．雍正         D．乾隆
39．历史上的江户就是现代的        。
A．名古屋        B．横滨
C．京都          D．东京
40．我国社会保障制度的基本目标是        。
A．保证人们最基本的生活需要
B．使劳动者生活水平不断提高
C．保证劳动者充分就业
D．实现共同富裕
41．在大跃进错误所造成的严重经济困难面前，中共中央在1961年提出了“______、巩固、充实、提高”的八字方针。
A．发展       B．促进
C．稳定       D．调整
42．《中国共产党党内监督条例（试行）》规定，党内监督的重点对象是         。
A．涉嫌违纪的党员和党员干部
B．被群众举报的党员和党员干部
C．基层党员干部
D．党的各级领导机关和领导干部
43．有人说象“人会死”、“鸟会飞”、“马会跑”……这样的认识不能称为真理。这种说法对吗?          。
A．对          B．不对

44．函数 y = f (x)与其反函数x=φ(y) 在同一坐标系中的图像是          。
A．完全不同的        B．部分相同部分不同
C．完全相同的        D．可能相同可能不同
45．设f (x)在(a，b )内连续，且x 0∈(a，b )，则在点x 0处           。
A．f (x)的极限存在、且可导
B．f (x)的极限存在，但不一定可导
C．f (x)的极限不存在
D．f (x)的极限不一定存在
46．设xy+e y2 - x = 0，则当x =1, y = 0 时，dy/dx =        。
A．1          B．-1
C．0          D．1/2
47．水能蕴藏量与水流量          直接关系。
 A．有         B．没有
48．温度愈高，布朗运动         。
A．愈激烈       B．愈缓和      C．并不变
49．金属钠的密度比水        。
A．大        B．小
50．日光灯易引起火灾的部位是在         。
A．灯座        B．灯管
C．整流器      D．镇流器
51．光的传播速度为每秒30万公里，电的传播速度        。
A．比光还快      B．比光慢一些
C．比光慢得多    D．与光相同
52．大规模集成电路要有超纯材料，纯度可达          %。
A．99.999999          B．99.99999999
C．99.9999999999      D．99.999999999999
53．在氮的氧化物中，氮元素和氧元素的质量比是 7 ∶12 ，则氮元素的化合价为         。
A．+2         B．+3
C．+4         D．+5
54．浓硫酸       金属，稀硫酸       金属。
A．不腐蚀、不腐蚀      B．腐蚀、不腐蚀
C．腐蚀、腐蚀          D．不腐蚀、腐蚀
55．烧碱有很强的腐蚀性，又称苛性钠，它不仅能烧伤手、衣服，甚至能溶解玻璃。它和纯碱都是重要的工业原料，但后者腐蚀性不强。烧碱是       。
A．NaOH          B．Na2CO3
56．人在看近景时，瞳孔是       的。
A．放大           B．缩小
57．动物、植物界限分明，但“冬虫夏草”却冬天是虫，夏天是草，下面哪一种说法是错误的？          。
A．它是动植物的结合体
B．它是外形象虫的植物
C．它是外形象草的动物
D．它只是一种植物而已
58．血细胞中数量最多的是       。
A．红细胞      B．白细胞       C．血小板
59．动物的分类，最小的类群叫种或物种，是动物分类的基本单元，往上依次为         。
A．科、属、纲、目、门        B．门、纲、目、属、科
C．纲、目、属、门、科        D．属、科、目、纲、门
60．植物的根是吸收营养的，叶也能吸收营养吗？答：        。
A．能        B．不能
61．月蚀只产生在        。
A．满月      B．上弦月      C．下弦月
62．我国上空的气流大部分是自西向东流动，这除了与我国的地理纬度有关，主要是      引起的。
A．太阳辐射      B．地球自转
C．西高东低      D．地高海低
63．在人民币上除用汉字外，还有       四种文字。
A．回、壮、蒙、白      B．回、彝、蒙、藏
C．维、壮、哈、彝      D．维、壮、蒙、藏
64．2004年11月8日美军对          进行总攻。
A．科索沃      B．伊拉克
C．费卢杰      D．巴格达
65．《公司法》中的股份有限公司和有限责任公司都被规定为“有限责任”，实际上，在我国并不存在无限责任的经济实体。这个说法对吗？          。
A．对           B．不对
66．我国走新型工业化道路，是指工业化与          互相推动。
A．农业发展       B．资金积累
C．信息化         D．技术改革
67．摆钟不准时我们需要调整下列三个因素中什么因素：（1）摆的长短；（2）摆端重物重量；（3）摆幅大小。         。
A．（1）           B．（2）
C．（1）（3）       D．（2）（3）
68．世界卫生组织推荐使用中国铁锅以取代铝锅。因为铝进入人体危害很大，而且人类必需而可被吸收的         铁可以在用铁锅时得到。
A．二价       B．三价       C．四价
69．很多国家的植树节都在三月、四月。我国是在        月。
A．三            B．四
70．报载，杨绛先生的《我们仨》一书一年销售50万册，作者的配偶是        。
A．丁玲         B．陈企霞
C．钱锺书       D．张金玲
71．汉字的演变经历了五个阶段，其顺序是        。
A．篆书、甲骨文、金文、隶书、楷书
B．甲骨文、篆书、金文、隶书、楷书
C．甲骨文、金文、篆书、隶书、楷书
D．金文、甲骨文、篆书、楷书、隶书
72．下面哪个词中不含错别字？        。
A．供献             B．浮浅
C．仓库             D．柒料
73．“业精于勤，荒于嬉”         是的名句。
A．孔子             B．孟子 
C．韩愈             D．贾植
74．楚词、汉赋、元      、明清小说都是古典文学的一种文体。
A．书                B．词
C．曲                D．乐
75．愤怒   人们狠狠    教训了侵略者，要让来犯者知道“别人的东西是不    乱动的”。这三个空按顺序应填写。
A．的、的、得        B．地、的、地
C．得、地、得        D．的、地、得
76．现存古诗作数量最多的作者是        。
A．李白              B．杜甫
C．陆游              D．曹雪芹
77．青藏地区面积约占全国总面积的       。
A．10％              B．15％
C．20％              D．25％
78．较好的草原约一公顷可供养一保羊，一般荒漠草原约需要          公顷。
A．2－3               B．3－5
79．世界上最冷的地方在南极，南极最冷的月份在       月。
A．一                 B．七
80．世界上最大的内陆油田在       。
A．哈萨克斯坦          B．西伯利亚
C．蒙古                D．伊拉克综合知识部分
